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meri, ali pa bodo prešibki. »Ah, bolnik ni bil dovolj močan, zato procesov 
zdravljenja ni zvozil«, običajno pravijo. 

V tem grmu torej tiči zajec: v tovrstnem nezaznavanju in necelovitem znanju. 
V novodobni NESPOSOBNOSTI ZAZNAVANJA BISTVA ŽIVLJENJA 
OZIROMA ENERGIJ ŽIVLJENJA. Če bi bila današnja MEDICINA CELO-
VITEJŠA IN BI UPOŠTEVALA TUDI ENERGIJSKE POTENCIALE 
LJUDI, bi bila seveda mnogo UČINKOVITEJŠA IN HITREJŠA v procesih 
zdravljenja, pa tudi v DIAGNOSTIKI IN PREVENTIVI oziroma v načinih 
preprečevanja bolezni bi bila zanesljivejša. Invazivnih preiskav, napačnih diagnoz 
in zdravljenja bi bilo manj. MOŽNO BI BILO VSE IZPELJATI DRUGAČE 
IN BREZ VEČJE ŠKODE. Morda bo kmalu prišel čas, da se načini današ-
njega (uradnega) medicinskega zdravljenja obogatijo še z energo-terapevtskim 
znanjem. Bi bilo dobro in nadvse dobrodošlo.

Epidemije in naravne nesreče ponujajo tudi številne IZZIVE pri iskanju 
načinov izničevanja travmatičnih izkušenj, pa izzive za izboljšanje raziskovalne 
in znanstvene misli, znanosti same − tudi medicinske. Krize zahtevajo inventure 
navad in razvad ter pretres že znanega. Res pa je, da vsako raziskovanje potrebuje 
svoj čas. Za znanstveno natančno raziskovanje in potrjevanje nečesa novega je 
potrebno vsaj 20 let! Tudi za spreminjanje nečesa v človeških glavah običajno 
mora preteči vsaj 20 let. Za dobro in trajno pomnjenje pa mora človek neko 
informacijo slišati vsaj 20-krat. Toda najpogosteje se nova dognanja še 100 let 
ne premaknejo v zavestih ljudi − Einsteinova teorija relativnosti iz leta 1905 
(po več kot sto letih torej), se na primer še vedno ni uspela prebiti v učbenike in 
v zavesti ljudi. Novosti se ne morejo v življenju prijeti kar čez noč. 

Epidemije onesnaženosti ter nove 
paradigme energije in čistoče 

Megla nevednosti ruši mir in povzroča bolečino

Megla nevednosti je nevarno mašilo, 
ki poraja hrupno in rušečo praznino, 

ki ruši mir in povzroča bolečino. 
Nevednost vodi stran od blagostanja in sreče, 

saj ne vidi čez meglo utvar in popačenj, 
zato pereče in boleče oblikuje svoj vsakdan.

 ODLOMEK IZ KNJIGE  DR. MIRE OMERZEL - MIRIT
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Težko se premika, 
a še težje jo je pregnati, 

saj je globoko zasidrana v stiskah življenja, 
v nečimrnosti uma in napuha, 

v brezbrižni igri brezčutja, 
v hrupnem zvoku samohvale, ki je prazna kot izsušena reka. 

Izkazuje se v lažni samopodobi žrtve, 
ki taca sveto in ne želi spoznati niti izslišati Resnice, 

priznati drugačnost pa je sploh ne mika,
saj verjame le svojim lažem, ki žele pregnati svetlobo v ječo. 

Tema je nevednosti bližja, 
ubrano sozvočje pa je izven njenega dometa.49

V KRIZNIH ČASIH se običajno ponuja možnost za raziskovanje MEDI-
CINE TELESA IN MEDICINE DUHA TER ČLOVEKOVEGA ENERGIJ-
SKEGA POTENCIALA. Izkazuje se nuja za prepotrebno povezovanje vseh 
treh. Čas je. Človek se giblje po vesolju in med zvezdami, pa se ne bi mogel še po 
vseh svojih danostih? MEDICINA PRIHODNOSTI bi se morala odreči le 
delnemu in torej necelostnemu zdravljenju: sedaj srčni kirurg zdravi le srce, ne 
pa imunskega sistema, imunolog pa ne zdravi srca ali duše, temveč se ubada le z 
virusi in bakterijami. Zdravljenje le enega telesnega dela lahko uničuje druge 
telesne dele oziroma organe. Celovitega videnja in zdravljenja težav ni; kar je 
tudi rak rana sodobne medicine.

Zdravljenje z obilico kemičnih sredstev (zdravil) je seveda lahko prav tako 
nadvse uničujoče. To vemo vsi! Pa ne samo za telo, temveč tudi za duha. PROTI-
BOLEČINSKA SREDSTVA in opijati za povrhu IZNIČIJO OPOZORILA 
TELESA, ki se prav z bolečino trudi opozoriti, da je v njem nekaj narobe ali 
nečesa preveč. Telesni signali, tudi boleči, poskušajo ponovno vzpostaviti ravno-
vesje. Na razne načine telo ves čas opozarja, da je tisto, kar povzroča težave in 
bolezen, v telesu odvečno in moteče; telesni in tudi bolezenski znaki vendar 
sporočajo, da se je potrebno ustaviti in umiriti ter OČISTITI BREMEN NEČIS-
TOČE, ČE HOČEMO BITI CEL−I IN ZACELJENI, TO JE ZDRAVI. 
Seveda se v nujnih primerih poseže tudi po kemični podpori, vendar je vse bolj 
jasno, da je kemično onesnaženje (zaradi prevelike količine zdravil) vse pogosteje 
prisotno in je tudi vzrok sekundarnih težav.

Znano je, da farmacevtski lobiji in trusti na razne načine vsiljujejo ljudem 
vse več kemičnih pomagal (kar do konca življenja, če se le da!?) za številne težave. 
Hkrati pa so mnogi ljudje prepričani, da jih bodo le nekakšna POMAGALA OD 

49 Zvočne podobe prebujene ljubezni, št. 92.
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ZUNAJ REŠILA TEŽAV. Vendar se motijo. Če nekdo zboli zaradi žalosti in 
zaskrbljenosti, mu tabletke ne bodo pomagale. Le še bolj se bo pogreznil v svojo 
bolečino, ki bo še naprej − iz podzavestnih ravni − pogojevala njegove življenjske 
in zdravstvene težave ter mu slabila energijski sistem.

Za povrhu se različna zdravila (v želodcu!) medsebojno mešajo in v telesu 
sestavljajo nove kemične sestavine z novim in drugačnim učinkovanjem. Vendar 
to ni predmet prav velikega zanimanja. Farmacevte in medicince tudi ne zanima 
dovolj, kakšne stranske učinke − dolgotrajne ali kratkotrajne − ta zdravila imajo 
na živa bitja, na njihova telesa, energijska stanja in duha. Če pa preberete opozo-
rila priložena zdravilom, ali pa formularje, ki jih mora bolnik podpisati pred 
medicinskimi preiskavami ali posegi, in ki omenjajo številne stranske učinke in 
post-težave (tako še zlasti pri testiranjih ljudi z raznimi visokofrekvenčnimi stroji), 
se seveda zgrozite. Nekatera lahko povzročijo tudi smrt. Podpišete pa jih vi in 
s tem dovolite uporabiti na sebi! Tovrstne naprave so seveda dosežek sodobne 
znanosti!? Na te načine bolniki in zasvojeni z zdravili postajajo pravi zabojniki 
za odpadke ter kemično in sevalno onesnaženost. Toda ČLOVEKOVO TELO 
NI SMETNJAK! 

V ZDA so se sprožile burne in zelo opazne kampanje proti antibolečinskim 
sredstvom, s katerimi poskušajo medicinci nadomestiti učinkovito zdravljenje na 
vseh ravneh duha in telesa. Človek brez njih kmalu ne more več biti. Pa se nato 
zdravi še zaradi ZASVOJENOSTI, kar mu lahko uspe, ali pa tudi ne. Vse to, da 
le ne bo bolelo torej, drugo pa ni važno!? Kemija onesnažuje telo, ONESNA-
ŽENO TELO PA JE BOLJ RANLJIVO in izpostavljeno! Za dobro mero še 
onesnažen zrak, nezdrava hrana in življenjski slog …

In tu so še razne »VISOKOFREKVENČNE« MEDICINSKE NAPRAVE 
(z gama in še višje-frekvenčnimi žarčenji) za »rentgensko« pregledovanje tele-
snih stanj ljudi. Njihova sevanja RUŠIJO HOMOGENOST ETRSKIH 
TELES ALI AVRIČNIH ENERGIJSKIH POLJ, posredno pa tudi +zična 
telesa bolnikov. Včasih so bolni v istem dnevu deležni tudi po več rentgenskih 
slikanj, pa magnetne resonance, ultrazvoka, CT slikanj, ki uničujejo in slabijo 
energijsko pretočnost, pa +zično in duševno stanje, vitalnost in počutje (ter 
zdravje). Če je človek zelo bolan in NA ROBU PREŽIVETJA, mu lahko tovr-
stni pregledi oziroma vdori v njegovo energijsko polje in v telo tudi povsem 
ZRUŠIJO TEMELJNO ENERGIJSKO POLJE. Življenjska energija se ne bo 
več nemoteno pretakala skozenj, zato se bo počutil vse bolj slabotnega. ENER-
GIJSKE ZAŠČITE IN PODPORE PA TAK ČLOVEK TUDI NE BO VEČ 
IMEL v zadostni meri. Nezaščiten lahko kaj HITRO PODLEŽE VSEM 
OBREMENITVAM, BOLEZNIM IN INFEKCIJAM. Zaradi šibkosti in 
neodpornosti bo dokaj verjetno kmalu izgubil bitko z življenjem in umrl.
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VIRUSI IN BOLEZNI SE NAJBOLJE IN NAJHITREJE ŠIRIJO TAM, 
kjer je telo oslabljeno zaradi številnih zdravil oziroma KEMIČNE ONESNA-
ŽENOSTI TER VISOKOFREKVENČNIH SEVANJ različnih »rentgenskih« 
naprav. Če imajo ljudje − še posebej pa STAROSTNIKI − več kroničnih bolezni 
(vsako pa se zdravi z nekimi kemičnimi sredstvi), imajo zagotovo TUDI SLAB 
ENERGIJSKI IN VITALNI SISTEM. Bolezni se jih bodo prijele prej in jih 
tudi hitreje izčrpale. 

ŽALOST IN ZASKRBLJENOST nas uničujeta in nam zapirata energijske 
poti. Veselje in smeh pa odpirata energijske centre, urejata in zdravita. Če veselja 
ni − gre vse narobe. Ustvariti si ga moramo sami. V posebnih stanjih (na primer 
v epidemijskih) pa je tega naravnega zdravila odločno premalo. Človek menda 
ZA DOBRO POČUTJE POTREBUJE TUDI NEKAJ OBJEMOV (VSAJ 
7!?) DNEVNO, zatrjujejo nekateri duhovni učitelji. A objemanje je prepovedano. 
OBJEMITE ČEZ RAMENA TOREJ KAR SAMI SEBE. In ne pozabite, da 
lahko poiščete tudi pokončno DREVO IN GA OBJAMETE. Ali pa naj drevo 
objame vas. Lahko boste pridobili nekaj življenjske energije. VSA ŽIVA BITJA 
PREŽEMA NAMREČ ISTA UNIVERZALNA ŽIVLJENJSKA ENERGIJA. 
To so prav dobro vedeli tudi naši predniki po vsem planetu in to tudi s pridom 
uporabljali.

S člani moje terapevtske šole Veduna smo pred leti sodelovali NA TESTIH 
MEDICINSKE FAKULTETE, ki je hotela preveriti, kako naši duhovni in 
energijski tokovi delujejo na ljudi. Med meditacijo in zdravljenjem drugih 
so nam dali na glave kape z elektrodami za MERJENJE MOŽGANSKEGA 
VALOVANJA (EEG). Najprej so aparature zaznale takojšnjo hitro umiritev in 
spust v alfa stanje in tudi v theta šamanski trans. Pred meritvami sem merilce 
(profesorje medicinskih znanosti) sicer opozarjala na številne moteče faktorje, 
predvsem pa na prisotnost motečih računalniških sevanj ter električnih naprav 
in vtičnic, ki so pačila merilne rezultate. A opozoril seveda niso upoštevali. Kdo 
ve, kaj so merili? Povedala sem jim tudi, da se učinki vdirajočih sevanj teh naprav 
običajno POKAŽEJO V FAZNEM ZAMIKU − šele čez nekaj ur ali celo nekaj 
dni. Delujejo namreč iz višjih frekvenčnih (etrskih) ravni na +zično telo. Za to 
prehajanje potrebujejo določen čas. In zato pravih končnih učinkov na telesa v 
času merjenj tudi ni mogoče zaznati in izmeriti. 

Nas 10 udeležencev pa smo se še ves sledeči teden močno trudili, DA BI V 
SEBI SPET VZPOSTAVILI ENERGIJSKO RAVNOVESJE, ki je bilo zaradi 
MERILNIH NAPRAV DOCELA PORUŠENO. Je kar trajalo. Medicinske prei-
skovalne naprave ne delujejo brez škode, čeprav medicinci trdijo obratno. Zakaj? 
Ker še vedno NE ZNAJO PREPOZNATI, KAJ SE DOGAJA NA ČLOVE-
KOVIH ENERGIJSKIH RAVNEH! Električna in druga tehnična sevanja 
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(še zlasti pa gama rentgensko žarčenje, ultrazvočno slikanje, CT meritve ter 
sevanja t. i. magnetne resonance) vplivajo namreč na nevidna vibracijska telesa in 
središča vsakega živega bitja ter izničujejo človekovo energijsko (vitalno) polje in 
zaščito. ČE JE ENERGIJSKA ZAŠČITA NEKOGA ŽE POPREJ SLABA, ga 
tovrstna merjenja lahko še bolj in celo povsem zrušijo, BOLEZENSKO STANJE 
PA SE BO POSLABŠALO. Učinki so dalekosežni. Učinkovanje visokofre-
kvenčnih naprav za »rentgensko« pregledovanje lahko povzroči tudi splav v dneh 
po pregledu. O izkušnjah poročajo številne nosečnice. Ker pa se to ni zgodilo 
takoj po pregledu, so te izkušnje medicinsko zanikane. Še eno prezrto dejstvo 
torej, ker so življenjske in telesne energije tabu tema.

Oh, pa še ta CEPLJENJA. Tudi  na tem področju obstaja velika razdvojenost 
mnenj: eni so prepričani, da jih bo cepljenje odrešilo vseh težav, drugi pa, da lahko 
povzroči številne težave. Cepljenja z do sedaj znanimi cepivi (o novih se vsega še 
ne ve) se seveda bojijo predvsem tisti, ki so pri tem že doživeli poslabšanja, ali pa 
so na primer njihovi otroci, poprej sicer zdravi, po cepljenju zboleli, postali celo 
invalidi − telesni ali duševni. Tudi tu se očitno odvijajo, podobno kot pri ener-
gijskem pretakanju, UČINKI Z RAHLIM ZAMIKOM. A tega medicina noče 
priznati. MEDICINCI ŽAL TUDI NE ZNAJO PREPOZNATI, KAKŠNO 
JE ČLOVEKOVO ENERGIJSKO STANJE V ČASU CEPLJENJA. Če je 
le-to SLABO, lahko cepljeni ZBOLI prav za tistim, proti čemur je bil cepljen, ali 
pa cepivo povzroči druge motnje. 

Mnogi starši, ki so s cepljenjem doživeli poslabšanje pri svojih otrocih, se 
združujejo v klube in se združeni borijo proti tovrstnim posegom. Tudi sama imam 
podobno izkušnjo − a s svojimi psi (vsi zavrženi, a rešeni). Pse je namreč treba 
vsako leto cepiti proti steklini, ki je pri nas že dolgo več ni (trgovina s cepivi pa še 
vedno poteka). Eni moji psici je po cepljenju pričela odpadati dlaka − kar v kosmih. 
Druga psička ni hotela jesti 2 meseca. Le pila je in se očitno očiščevala. Tretja je 
potrebovala več tednov, da je postala spet čila in živahna. Vse tri so burno reagirale 
na cepivo − vsaka na svoj način (tovrstni učinki medicini in veterini niso neznani). 
Nekateri pa lovske pse cepijo celo dvakrat letno − da bi bolj držalo!? Ti psi običajno 
ne preživijo več kot 7 do 10 let. Vse moje psice so zatem (brez novih cepljenj, a v 
našem budnem varstvu, kaj počnejo) doživele visoko starost − skoraj 20 let. O tem 
sem seveda razpravljala z veterinarji. Odgovor se je najpogosteje glasil, da ENI PAČ 
− ZA DOBROBIT VEČINE − UTRPIJO ŠKODO. Sprašujem pa se, kako si 
človek upa za dobrobit nekaterih žrtvovati druge (občutljivejše in šibkejše) − tako 
ljudi kot živali. Cepljenje seveda lahko v telesu sproži nastajanje obrambnih telesc, 
pa tudi lažje ali burnejše telesne odzive, ki so v veliki meri povezani s človekovim 
energijskim stanjem. MOGOČE JE NELJUBE POST−EFEKTE BOLJE PRED-
VIDETI IN (Z ŽIVLJENJSKO ENERGIJO) OMILITI. 
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Vse to pišem tudi v imenu številnih energo-terapevtov našega planeta. 
Kitajska medicina poskuša vzpostaviti dober pretok z (medicinsko priznano) 
AKUPUNKTURO, v drugih deželah pa je v rabi na primer AKUPRESURA. 
Tehnik je veliko. Sama uporabljam zvočna in direktna energijska orodja − 
VEDUNA KOZMIČNO ZVOČNO−ENERGIJSKO »KIRURGIJO«. 
Medicinci in veterinarji bi morali znati prepoznati energijsko moč živih bitij, 
da ne bi delali usodnih napak. Mogoče je.

Moj 77-letni stric je kmalu po cepljenju proti gripi zbolel za novim koro-
navirusom. Človek, ki je prisegal predvsem na vidno in dokazljivo (ter na številna 
zdravila), mi je rekel: »Veš, ko človek pade tako globoko dol in težko zboli (zaradi 
covida), vse sprejme! Vsakršno pomoč. Da bi mi le bilo boljše.«

V teh besedah je veliko resnice, predvsem pa morda tudi tihe osveščenosti, 
ki si že želi pomoči in tudi drugačnega (naravnega) zdravljenja. Da bi le zaleglo, 
preprečilo slabo, uredilo travmo in zdravje …

Kako ljubiš

Kaj in kako ljubiš, 
spoznaš ob izgubi.

Tedaj veš, kaj si imel, 
a nisi znal tega ceniti;

spoznaš, kaj nima cene,
ker je dragocenejše
od vsake zamisli.50

Že četrt stoletja pišem, predavam in opozarjam na dalekosežne posledice 
manka življenjske energije ter tehničnega in visokofrekvenčnega onesnaževanja 
človeških teles. Oktobra 2020 sem zato z začudenjem in veseljem poslušala izjavo 
predstavnice Mednarodne zdravstvene organizacije (WHO), ki je povedala, da je 
trenutna EPIDEMIJA ODRAZ VSESPLOŠNE ONESNAŽENOSTI. Pa še 
kako je to res! Povedala je bistvo, ki ga zaznavam tudi sama in sem o tem tudi 
že pisala. Epidemiološki problemi torej niso samo zdravstveni, temveč so v prvi 
vrsti tudi EKOLOŠKI, ENERGIJSKI IN PSIHO−FIZIČNI. 

Svojstveni krizni pokazatelj je tudi PREHRANJEVANJE S SLABO 
HRANO BREZ ENERGIJSKE VREDNOSTI ter s številnimi dodatki in 
konzervansi; zamrznjena, instant, dolgo skladiščena, kemično obdelana, pa hitro 
pripravljena hrana, z veliko sladkorja, škroba in maščob, bo za presnavljanje 

50 Zvočne podobe prebujene ljubezni, št. 48.
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potrebovala veliko energije. Med take spada tudi mesna hrana, ki po zaužitju 
gnije po človekovih črevesnih žepkih. Študije so že davno napravljene, a nikoli 
objavljene (mesna industrija menda ne dovoli). Medicinci so prepričani, da brez 
mesa človek ne more biti zdrav. Toda na svetu je vendar VEČ MILIJARD 
ZDRAVIH VEGETARIJANCEV! Svet je razdeljen na dve polovici tudi pri 
prehranjevanju: na vegetarijance in mesojedce. Tudi tu ni skupnega jezika niti 
enakih življenjskih pogojev.

Smo kot peč, ki telo greje na trdo gorivo (hrano) ali na plin (na qnosnovno 
kozmično življenjsko energijo …). Potrebujemo eno in drugo, koliko česa, pa 
je spet odvisno od širjav zavesti. ŠIRŠA KO JE ZAVEST − bolj se grejemo in 
živimo na PRANO (na kozmično hrano in njeno energijo). Na vseprisotno 
kozmično ali Univerzalno življenjsko energijo. Če ne bi bilo toliko mesojedcev 
(z rastjo števila prebivalstva pa so zahteve po mesni hrani iz dneva v dan večje), 
tudi ne bi bilo tako intenzivne (in krute) vzreje živali za meso. Potrebovalo bi 
se manj žitaric in rib (za živilsko prehrambno moko), manj metana, ki uničuje 
zemeljski energijski ščit in povzroča pregrevanje, bi šlo v zrak. Morske živali pa 
nimajo dovolj hrane in izumirajo, da se človek masti z mesom trikrat na dan. Naši 
predniki so imeli meso le nekajkrat letno na mizi (druge hrane je bilo na žalost 
premalo, zato so bili pogosto podhranjeni). VSAJ POLOVICA ČLOVEŠTVA 
SE NE ŽELI ODREČI MESU. Zato sedaj na Zemlji živijo najdebelejši ljudje 
vseh časov − slabega zdravja in majhne telesne zmogljivosti, a so priznani kot 
»pravoverni« in edino zdravi. Kaj res? Žal študij o tem, kolikor vem, še ni. Se 
pa menda ustvarja že umetno meso (!?). Kitajci so izumili celo plastična jajca. 
Kaj naj bi človek imel od tega? Morda poln želodec − dobre energijske moči in 
zdravja pa zagotovo ne.

Epidemija Covida-19 je že v letu 2020 svetu razkrila vrsto pomanjkljivosti 
vsesplošno sprejetih mnenj, ki pa še zdaleč niso ne celostna ne povsem učinkovita, 
pa tudi ne brez nevarnosti in škodljivosti. Znanost (t. i. stroka) se trka po prsih, 
češ, mi že vemo. Na žalost ni vedno tako.  TUDI MEDICINSKA STROKA JE 
RAZDVOJENA. Eni se na vso moč trudijo zajeziti epidemijo z raznimi ukrepi, 
spet drugi zdravniki pa menijo, da se bo treba NAUČITI ŽIVETI Z VIRUSOM, 
se prekužiti in zgraditi odpornost. Tudi jaz mislim tako. DOBRO ODPOR-
NOST PA BO MOGOČE DOSEČI LE Z ZADOSTNIM IN DOBRO 
PRETOČNIM ENERGIJSKIM POTENCIALOM SKOZI TELO.
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